

АК АДДЕЦ КОМУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 242 (5690)

Вторник, 15 декабря 1981 года

Цена 2 коп.

Седьмой пленум Сургутского городского комитета КПСС

ПЛАНЫ ПАРТИИ — ВЫПОЛНИМ!

ЗАВЕРШАЕТСЯ первый год одиннадцатого пятилетки. Наш народ выполняет решения XXVI съезда партии. Бессмертная вера народа в свою партию, единогодная поддержка ее политики — убедительное свидетельство научности, глубокой обоснованности партийных решений. Это в полной мере относится и к работе состоявшегося недавно Пленума ЦК КПСС, шестой сессии Верховного Совета СССР десятого созыва.

Пленум обсудил вопросы о Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и о Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1982 год, о Государственном бюджете СССР на 1982 год.

С речью на Пленуме

Н. Г. АНИКИН,
ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ ГОРКОМА КПСС

выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев, давший объективную оценку большой политической, организаторской и хозяйственной работе, проведенной после XXVI съезда КПСС. В речи глубоко и всесторонне раскрыты пути дальнейшего выполнения решений съезда, даны развернутая характеристика политическая и социально-экономическая перспектива одиннадцатого пятилетнего плана, план на второй год пятилетки, выражена уверенность, что поставленные съездом большие и сложные задачи коммунистического созидания будут выполнены.

Сту уверенность разделяют, как и все советские

люди, трудящиеся Сургута. За время, прошедшее после XXVI съезда КПСС, сделан новый, крупный шаг в экономическом и социальном развитии города и района.

Горком партии, Советы народных депутатов, особенно внимание сосредоточили на узловых проблемах ускоренного развития топливно-энергетической отрасли, строительной индустрии, транспорта, на решении социально-экономических задач, вскрыли причины недостатков, определены меры по их устранению. Предварительные итоги года дают основание сделать вывод, что экономика района развивается устойчивыми темпами.

Ведущее место в экономике района занимают

нефтяная промышленность и энергетика. Дальнейшему развитию этих отраслей было уделено большое внимание на Пленуме ЦК. Леонид Ильин Брежнев отметил, что страна многим обязана геройской работе газовиков, нефтяников, строителей, открывших доступ к богатствам Западной Сибири. Эта высокая оценка призывает нас умножать усилия по развитию нефтяной промышленности, энергетики, строительной индустрии, других отраслей народного хозяйства.

Сейчас у нас в сутки добывается 164 тысячи тонн нефти и 6,7 миллиона кубометров газа. Первые предприятия объединения Сургутнефтегаз уже выполнили годовые планы. Вместе с тем сложилась непрерывная обстановка с вы-

(Окончание на 2 стр.)

ШИРИТСЯ СОТРУДНИЧЕСТВО

Договоры о социалистическом соревновании между комсомольско-молодежными коллективами предприятий и орга-

низаций Сургута и производственными brigadами болгарской строительной группы давно зарекомендовали себя хоро-

шей формой сотрудничества представителей двух братских народов. Недавно в клубе интернациональной дружбы при общественном комитете Димитровского комсомола БСГ состоялась встреча двух комсомольско-молодежных коллективов: болгарского

brigadы «Челпинец» из СУ-22, возглавляемой Рашко Михайловым, и советского — brigady отложечниц Зинайды Луценко из специализированного управления отделочных работ ДСК.

В. АГОЙСКИЙ.

СОРОК ПЕРВАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ

В прошедшей субботу в Доме культуры «Нефтяник» состоялась сорок первая городская отчетно-выборная комсомольская конференция. В ее работе приняли участие 435 делегатов, секретари и члены бюро городского комитета КПСС, председатели местных Советов народных депутатов, представители обкома, окружкома ВЛКСМ, руководители городских и районных органов, секретари партийных организаций предприятий и учреждений города, комсомольские активисты, ветераны партии, войны, труда и комсомола, передовики производства.

С докладом о работе комсомольской организации города за отчетный период выступил секретарь горкома ВЛКСМ С. Малахов. С отчетами о работе ревизионной комиссии городской комсомольской организации, городского совета пионерской организации городского штаба «Комсомольского прожектора» выступили председатель ревизионной комиссии В. Годинин, секретарь горкома ВЛКСМ И. Сидорова и С. Кондаков.

В приемах по докладу выступили секретари комитета ВЛКСМ домостроительного комбината Л. Андрейченко, заместитель начальника штаба ЦК ВЛКСМ по освоению нефтяных и газо-

ных месторождений Западной Сибири Ю. Жуков, секретарь комитета комсомола медицинских учреждений города Л. Бенгер, старший механик УБР-2 Ю. Выгода, бригадир комсомольско-молодежного коллектива отделения СУ Отделстрой треста Запсибнефтегазстрой delegat XXVI съезда КПСС В. И. Панасевич, воспитатель общежития СУ-6 Сургутнефтегазпрома Г. Облаковская, секретарь комитета ВЛКСМ НГДУ Новхон-нефть А. Гаврюшова, ученица школы № 2 И. Тихонова, одна из первых комсомольских Сургута А. М. Кайдалов, директор зональной школы комсомольского актива Л. Н. Кошелева, секретарь обкома комсомола С. Харитонов, оператор НГДУ Федоровскнефтеи О. Молоков, кассир-контролер магазина № 17 УРСа Сургутнефтегаза В. Степанова, председатель городского совета ветеранов партии, войны и труда Ф. Я. Покашинев, секретарь комитета Димитровского комсомола в Сургуте А. Димов, начальник смены аэродинамо-технической базы Сургутского объединенного авиаотряда В. Субботин.

Делегаты конференции слушали и утвердили доклад председателя мандатной комиссии В. Бородовой.

Сорок первая городская отчетно-выборная

борная комсомольская конференция приняла развернутое постановление, направленное на повышенное роль комитетов ВЛКСМ в деле воспитания юношей и девушек на идеях марксизма-ленинизма, формирования у молодежи марксистско-ленинского мировоззрения. Важным направлением в работе горкома ВЛКСМ, комитетов колхозов, штабов Всесоюзных ударных строек определено улучшение трудового воспитания молодежи, дальнейшее развертывание спортивского соревнования за достойную встречу XIX съезда ВЛКСМ, боевых образований СССР.

На конференции выступил первый секретарь горкома КПСС Н. Г. Аникин. Конференция избрала новый состав членов и кандидатов в члены городского комитета ВЛКСМ, членов ревизионной комиссии, делегатов на 29-ю окружную и 20 областную отчетно-выборные комсомольские конференции.

На этом сорок первом городской отчетно-выборной комсомольской конференции закончил свою работу.

В этот же день состоялся первый пленум городского комитета ВЛКСМ, который рассмотрел организационные вопросы.

Первым секретарем и членом бюро

горкома комсомола избран С. Малахов, вторым секретарем и членом бюро — С. Кондаков, секретарем и членом бюро Н. Сидорова.

Членами бюро также избраны В. Бородова, она утверждена заведующей отделом комсомольских организаций Ю. Денинин, учащийся Сургутского нефтяного техникума; Ю. Жуков, заместитель начальника штаба ЦК ВЛКСМ по освоению нефтяных и газовых месторождений Западной Сибири; Л. Кошелева, директор зональной школы комсомольского актива; В. Лихузов, секретарь комитета ВЛКСМ производственного объединения Сургутнефтегаз; Н. Семинюк, мастер производственного обучения ГПТУ-17; В. Субботин, начальник смены авиационно-технической базы Сургутского объединенного авиаотряда; О. Тихоненко, младший штукатур специализированного управления отделочных работ домостроительного комбината; В. Фролов, корреспондент районной газеты «К побеце коммунизма»; М. Ханков, электромонтер СУ Жигулевской треста Запсибнефтегазстрой.

Заведующий сектором учета и физико-математическим факультетом ВЛКСМ избрана Л. Питкина.

Пленум избрал также новый состав городского штаба «Комсомольского прожектора». Председателем штаба утвержден С. Кондаков.

Исполняющим горкомом и первым секретарем организации утвержден И. Сидоров.

С КИНО

• ОКТЯБРЬ •

16 декабря: «Незваный друг» — в 15. «Я боялся» — в 18, 21.

15—16 декабря: «Старый дом» — в 19, 21.

16 декабря: «Два долгих гудка в тумане» — в 12, 14, 16, 19, 21.

ОПАСНЫЕ ЗАБАВЫ

День выдался на редкость солнечный, но морозный. Еще с утра по небу гуляли снежные тучи, а к обеду ветер разогнал их, и все вокруг засияло солнечным светом. Хрустят под ногами снега, скрипят гололедица, отдельных прохожих.

Был редкий саркет морозом разрезал морозный воздух, и прохладные увидели скользящий щабом автомобиль, а чуть в стороне от него безжизненно лежалую девочку.

Все произошло очень быстро. Но через минуту вокруг места происшествия обралась толпа. Кто-то пытался приподнять девочку, другие ссыпали на нее машину, чтобы спасти ее в больницу. Водружденный водитель грузовика, несмотря на то что из машины вываливалась машина, что-то энергично объяснял...

Только через несколько дней выяснилось, что девочка осталась жива. Установлено и то, что

водитель не виновен, но нарушавший правила перехода через дорогу.

К сожалению, таких случаев немало. Только

в этом году по вине детей произошло 15 дорожно-транспортных происшествий.

Так, 26 ноября второклассник школы № 12 К. Ишат был сбит проезжающим грузовиком и, от полученных травм скончался, водитель оказалась не в силах предотвратить аварию, так как ребенок перекрестил дорогу перед лицом транспорта, так как может закончиться несчастьем.

Начало нынешней зимы отличается малостью, погода так и магия ребят на улицу. А

ОКНО ГАИ

всегда ли они разлекаются в безопасных местах, об этом не должны забывать взрослые. Они обязаны пресекать опасные детские шалости на дороге. Не трудно иногда задержаться, чтобы перевести ребенка на противоположную часть улицы или остановить нарушение правил движени. Кто знает, может быть, этим вы спасете ему жизнь или сохраните здоровье.

Т. ВИНОГРАДСКАЯ,
старший инспектор
ГАИ.

ПРИГЛАШАЮТ
НА РАБОТУ:

ОБРАЩАТЬСЯ В БЮРО
ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ,
ул. ПРОСВЕЩЕНИЯ, 17.

Цех технической эксплуатации РЭБ речного флота Главтюменьнефтегаза — судокорпусники-ремонтники — плотники 5 разряда, волголитчики, Сост. авт. «СМП-330».

НМК по строительству Сургутского ГПЗ — плотников — бетонщиков, каменщиков, газосварщиков, слесарей-сантехников, монтажников строительных конструкций, старшего инженера, инженера отдела кадров, мастера, главного механика, главного инженера и т.д.

Однокомнатные квартиры есть общежитие, временные жилье по договоренности. Проезд вахты, изъят. от п. Краснодара в 6.40, 7.45, от ост. «Жигалово» в 7.00, 10.15, 13.15, 16.00; тел. 3-61 (ГПЗ).

14.15 — Кубок и чемпионат СССР по хоккею с мячом. 14.45 — «Тропики». Худ. фильм. 1 и 2 серии. 17.35 — Музыкальный киноконцерт. 18.05 — Международная панорама. 18.50 — «Сартанчик». Мультфильм. 19.00 — Клуб кинопутешествий. 20.00 — Международный турнир по хоккею на призы газеты «Известия». Сборная СССР — сборная Швеции. 1 и 2-й периоды. 21.30 — «Время». 22.13 — Концерт мастеров искусств. 22.30 — Новости. 23.30 — ПРОГРАММА. 9.00 — Международный турнир по хоккею на призы газеты «Известия». Сборная СССР — сборная ЧССР. 2-й в 8-й периоды. В первом — 28.10 — Сегодня в мире. По окончании программы «Восток» — «Тюменский морозник». (Т.).

ЧЕТВЕРГ, 17 декабря
«ВОСТОК». 9.00 — «Время». 9.40 — «Время». 10.05 — Утренняя гимнастика. 10.05 — Историко-публицистическая киноновелла «Белый автомобиль», «Стрекозы на крыльях». 10.55 — Творчество юных. 11.40 — Клуб пионерской молодежи. 15.00 — Новости. 15.30 — «Восток» — «Тюменский морозник». (Т.).

СУББОТА, 18 декабря
«ВОСТОК». 9.00 — «Время». 9.50 — Утренняя гимнастика. 10.05 — Выступление народного ансамбля революционной песни Людмиры культуры Харьковского завода «Серп и молот». 10.40 — АВИАДейна. 11.10 — Альбас, родители. 11.40 — Большие хорошие щокоры. 12.10 — Радуга. 12.40 — 51-й выпуск «Спортивного». 12.50 — Концерт писателей песни и пляски Краснознаменного Центроморского флота. 13.30 — «Ленинским путем». Док. фильм. 14.35 — Концерт № 1 по фортепиано с оркестром Д. Шостаковича. 15.00 — Сегодня в мире. 15.15 — «Пакет». Худ. фильм. 16.25 — Очевидное — невероятное. 17.25 — «Ленинская правда». Кантата Ю. Чичканова с сундуком К. Ильиной. 17.40 — Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 18.19 — Премьера фильма-концерта «Медальон гор и степей». 19.00 — «Комиисты». Пoэтическая

ПЯТНИЦА, 18 декабря
«ВОСТОК». 9.00 — «Время». 9.40 — Утренняя гимнастика. 10.05 — Историко-публицистическая киноновелла «Всего дороже». Фильм 8-й. 10.55 — «Игрок Тимофей Докинец». 11.25 — Оговаривайтесь, горячий сыр. 11.55 — «Пародия на пародию». 15.00 — Новости. 15.20 — По Сибири в Дальнем Востоку. Кино программа. 16.10 — Р. Шуман. «Детские сказки». 16.30 — Тема труда в советской драматургии. 17.30 — Москва в часах. 18.05 — В гостях у сказки. «Утоми-

тельный композиция по стихам советских поэтов. 19.30 — Играет народный артист СССР, лауреат Ленинской премии, Герой Социалистического Труда З. Гильзель. 20.15 — «Слово о любви». 20.05 — Пoет народная артистка СССР Е. Образцова. 21.30 — «Время». 22.15 — «Постижения науки». Док. фильм. 22.35 — Межнародный турнир по хоккею на призы газеты «Известия». Сборная СССР — сборная Швеции. 1 и 2-й периоды. 21.30 — «Время». 22.13 — Концерт мастеров искусств. 22.30 — Новости. 23.30 — ПРОГРАММА. 9.00 — «Время». 9.45 — Научно-популярные фильмы. 10.55 — Песни о молодежи. 11.05 — «Путешествие по Москве. У старых стен кремлевских». Док. фильм. 11.25 — «Утренняя почта». 11.55 — Тяжелая атлетика. 12.30 — А. Корнейчук. «Память сердца». Фильм-спектакль Государственного академического театра имени Е. Чапаева. 14.55 — Музыкальный класс. 15.25 — Кинопоказ. 17.10 — П. Чайковский. Фрагменты из музыки в балете «Спящая красавица». 18.05 — «Итии на Северянине». Док. фильм. 19.05 — «Песни 81». 20.15 — Здоровье. 21.00 — Народные мелодии. 21.15 — Спокойной ночи, малыши! 21.30 — «Время». 22.15 — «Самый яркий мешок». Худ. фильм. 1-я серия. 23.25 — Международная пионерская встреча по водному поло. Сборная СССР — сборная Венгрии.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 декабря
«ВОСТОК». 9.00 — «Время». 9.40 — На зарядку ставайтесь! 10.15 — Вудильники. 10.45 — Случай Советского Союза! 11.45 — Здоровье. 12.30 — «Утренняя почта». 13.00 — Советский Союз глазами зарубежных гостей. 13.15 — Сельский час.

ЭЛЕКТРОМОБИЛЬ ДЛЯ ДЕТЕЙ

На одной из языковых научно-технических конференций молодежи в Москве всеобщее внимание привлек «автоград». Здесь любому школьнику старше 10 лет разрешалось (после короткого инструктажа) сесть за руль и самостоятельно проехать по «автограду», со скоростью 12 километров в час. Это была настоящая езда по расчерченным «улицам», со знаками, со светофорами, со знаками

дорожного движения, меняющейся «дорожной» ситуацией. Электромобили, изготовленные на Ярославском электромашинно-строительном заводе, легко подчинились маленьким водителям, не ломались, а двигатель полностью вырабатывал полную ресурса — шесть часов непрерывной езды.

Что же представляет собой этот электромобиль? Это довольно

большой — длиной 2 м и шириной около 90 см одноместный автомобиль открытого типа. На нем установлен электродвигатель постоянного тока мощностью 250 вт. Рулевой механизм по четырем же, как и у обычного автомобиля.

Т. МЕРЕНКОВА

(АПН).

Редактор
В. В. КИСЕЛЕВ

По сообщению Сургутского гидрометстора, сегодня днем по городу перенесенная облачность, слабая метель, гололед, на дорогах гололедица, ветер южный, 8—14 м/сек., температура воздуха 0—2 градуса мороза. По округу 15—17 декабря на большей части территории небольшие осадки, местами метель, гололед, ветер юго-западный, 8—14 м/сек., местами до 20 м/сек., температура воздуха ночью 0—минус 5, днем плюс 3 — плюс 2 градуса. Ургенч воды в Оби в районе Сургута

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-45-90, зам. редактора — 2-23-63, ответственный секретарь — 2-03-60, отдел строительства и информации — 2-03-68, отдел промышленности, земского хозяйства — 2-42-67, отдел партийной жизни — 2-84-75, отдел писем — 2-42-18, бухгалтерия — 2-42-89, директор типографии — 2-32-21, бухгалтерия типографии — 2-52-08.

Седьмой пленум Сургутского городского комитета КПСС

ПЛАНЫ ПАРТИИ — ВЫПОЛНИМ!

И. Г. АНИКИН, ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ СУРГУТСКОГО ГИ КПСС

(Окончание.)

Начало на 1 стр.).

исполнением плана по добыванию нефти в целом по объединению. Только одно НГДУ Федоровскнефтегаз стабильно выполняет плановые задания. В связи с этим серьезные замечания необходимо сделать в адрес партийного комитета объединения, который упустил из поля зрения повседневный контроль за выполнением планов добычи и расхищания топлива. До конца года осталось еще 19 дней. Руководству, партийной организации необходимо приложить максимум усилий для исправления создавшегося положения.

Большинство задач возлагается на нефтяников в 1982 году. Предстоит увеличить добыву нефти более чем на 4,5 процента и довести ее до 63 миллионов тонн. Это самая большая прирост среди нефтегазогеологических областей страны. Для этого необходимо освободить около восемьсот миллионов рабочих кадровых специалистов, проработавших планы на 1981 год. Необходимо учесть внимание особенно систем поддержки пластикалового здания на Площади, Сабайской, Лягунской месторождениях. Многое предстоит сделать по перевозке скважин на механизированную добыву из старых и низкокондиционных пластов. Надо построить 127 километров магистральных и внутрипромысловых логот, прокладать в твердом покрытии, проектировать, проработать каркасную типию на перспективу в три года, чтобы не только выполнить план 1981 года, но и создать задел на престоящую го-

ду. Важнейшей отраслью экономики является капитальное строительство, в которое государство вкладывает огромные материальные и финансовые ресурсы. В текущем году будет освоено свыше миллиарда рублей капитальных вложений. Введен в действие ряд крупных предприятий и объектов. Среди них вторая очередь газоперерабатывающего завода, газификация установка на Федоровском месторождении, завод железнодорожных изделий, крупнейшая котельная в межрайоне строителей, зарабатываются чисто-кальденочные работы на гидроэнергоблоке Сургутской ГРЭС.

Развитие строительной индустрии открывает возможности планировочно осуществлять социальную программу. В текущем году две тысячи учащихся занимаются в школьных школах, ожидается введение около трехсот тысяч квадратных метров жилья на горячую и рабочую, шесть детских садов, центрального больничного корпуса, поликлинических, библиотек и много других объектов.

ВМЕСТЕ с тем у нас еще медленно улучшается положение дел в капитальном строительстве. План ввода основных фондов в текущем году не будет выполнен. Объем незавершенного строительства составляет более трехсот миллионов рублей. Каждый четвертый строительный управление неправляется в ведении текущего года.

Надо отметить, что труженики совхозов улучшают работу. Исследование благоприятных погодных условий, большую помощь горожанам, они сумели в этом году поднять объем сельскохозяйственного производства. Общий объем реализации этих товаров увеличился на семь миллионов рублей.

На лучшее обслуживание сургутской направляемые усилия работников торговли и службы быта. В этом году сургутские прибывшие товары на 35 миллионов рублей больше, бывшие услуги возрастут на 21 процент.

Чтоб, Башкортостанстрой (г. Липецк). Сложившееся производственное положение — результат прежних успехов и работы хозяйственных руководителей, их слабого контроля за выполнением плановых задач.

Ответственные задачи стоят перед строителями Сургута в 1982 году. Объем капитальныхложений составит более миллиардов рублей. Основная часть этих средств направляется на развитие топливно-энергетических отраслей, геологоразведочных работ, жеездодорожного, автодорожного и других видов транспорта.

Срывы в капитальном строительстве и особенно в новостройках района в определенной мере выявлены нечеткой организацией скважин и приводят к опасениям. Руководству, партийному надо принять максимум усилий по обеспечению буроначальной фронтом работы, выработать каркасную типию на перспективу в три года, чтобы не только выполнить план 1981 года, но и создать задел на пресящую го-

ду. Надо, чтобы в этом году сооружения и строительства составляли около 1600 километров, это на 220 километров меньше, чем в 1978 году.

Пленум ЦК КПСС поставил задачу добиться ощущимого роста производства продовольствия. Немало имеется возможностей в решении этих задач и в нашем районе. Особое внимание необходимо обратить на развитие подсобных хозяйств, которые являются очень важным первым звеном в увеличении производства сельскохозяйственной продукции.

Большой авторитет у населения завоевало создание садово-огороднических кооперативов, которые дают весомую добавку овощей и картофеля. Сейчас кооперативами занято 262,4 гектара земли, в стадии согласования и оформления еще 409 гектаров.

Пленум ЦК КПСС подчеркнул, что по мере расширения масштабов сельскохозяйственного производства еще большее значение приобретает доведение этой продукции до потребителя с наименьшими потерями. Однако при хранении картофеля и овощей у нас допускаются большие потери. В январе этого года бюро горкома КПСС принял постановление «О мерах по дальнейшему развитию материально-технической базы торговли, совхозов и подсобных сельских хозяйств предпринятий города и района в 1981—1982 годы».

Многие организации проделали немалую работу по выполнению этого постановления. Введено пятнадцать картофеле- и фрукторакхилий, выполнено ряд работ по действующим объектам. Тем не менее недостаток хранилищ, неправильная их эксплуатация приводят к потерям картофеля, овощей и фруктов и частично винчестеров. Необходимо поставить потребителям промышленных заслонок, винчестеров и пластиковых ящиков.

Планы сделаны по развитию связи. Однако возрастающие потребности населения удовлетворяются пока не полностью. Поэтому горрайисполкомам, райкомам, рабочему узлу связи, каким образом необходимо принять меры для открытия новых почтовых отделений в городе и районе, поднять уровень обслуживания трудающих.

В РЕЧИ на Пленуме ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев издал центральную проблему реализации пятнадцатой промышленной программы, проводимой в 1981—1982 годы.

Многие организации проделали немалую работу по выполнению этого постановления. Введено пятнадцать картофеле- и фрукторакхилий, выполнено ряд работ по действующим объектам. Тем не менее недостаток хранилищ, неправильная их эксплуатация приводят к потерям картофеля, овощей и фруктов и частично винчестеров. Необходимо поставить потребителям промышленных заслонок, винчестеров и пластиковых ящиков.

В борьбе садоводами единодушной

пятилетки потребуются пятилетки увеличения численности населения. Это обуславливает партийные держать под контролем жизнедеятельность, направленную на изучение возможностей местных производственных предприятий.

Пленум ЦК КПСС поставил задачу добиться ощущимого роста промышленности и строительства. У нас все еще очень низкая обеспеченность жителей поликлиниками, магазинами, столовыми, больницами, детскими садами. Государство выделит на объекты содокультурного производства средства, которые включаются в план. И нужно лишь одно — выполнять эти планы.

Однако отдельные руководители не хотят заниматься этим вопросом. Иногда, как рас считают, что трест Запсибиргаз не ведет для детских садов, объединение Сургутнефтегаз, трест Сургутгастрострой — детский сад, магазин «Цветы-лития», магазин консультацию.

Правительство осуществляет планы хозяйственного и культурного строительства, которые дают весомую добавку овощей и картофеля. Сейчас кооперативами занято 262,4 гектара земли, в стадии согласования и оформления еще 409 гектаров.

При практическом осуществлении планов хозяйственного и культурного строительства обеспечивается в трудовых коллективах. Они располагают большими возможностями для воздействия на производство, и на воспитание людей. Во главе трудовых коллективов стоят боеспособные партийные организации.

Первая после съезда отечественно-выборная кампания показала возросшую требовательность коммунистов города и района в осуществлении партийной политики, ее выполнение и перевыполнение планов и обязанностей. Коммунисты, анализируя причины отставаний, говорят о внутренних разрывах, упущениях и недостатках. Это яркое свидетельство стремления работать лучше, эффективнее. Критические замечания, высказанные на отчетно-выборных партнадежных собраниях, обобщены и вскоре будут обсуждены на бюро горкома партии.

Испытанным средством улучшения дела, повыше нием дисциплины и ответственности кадров являются контроль и проверка исполнения. Центральный Комитет КПСС принял постановление ЦК «О дальнейшем совершенствовании контроля и проверки исполнения в свете решений XXVI съезда КПСС».

Надо добиться организационного слияния контролера с практической работой по выполнению директив партии и правительства. Следует отметить, что у нас есть не мало недостатков в этом деле. Слабо проводится наивысшая работа в партнадежах. Поступление в Центрагипроекта партии, Наглийного ЦИК, лично Л. Ильи Бре жнева. Позвольте выразить уверенность, что трудающиеся города и района следят для успешного выполнения в 1981 году, осуществления запланированных однократных пятилеток, решения XXVI съезда КПСС.

Благодаря организационному слиянию контролера и практической работы по выполнению директив партии и правительства. Следует отметить, что у нас есть не мало недостатков в этом деле. Слабо проводится наивысшая работа в партнадежах. Поступление в Центрагипроекта партии, Наглийного ЦИК, лично Л. Ильи Бре жнева. Позвольте выразить уверенность, что трудающиеся города и района следят для успешного выполнения в 1981 году, осуществления запланированных однократных пятилеток, решения XXVI съезда КПСС.

Благодаря организационному слиянию контролера и практической работы по выполнению директив партии и правительства. Следует отметить, что у нас есть не мало недостатков в этом деле. Слабо проводится наивысшая работа в партнадежах. Поступление в Центрагипроекта партии, Наглийного ЦИК, лично Л. Ильи Бре жнева. Позвольте выразить уверенность, что трудающиеся города и района следят для успешного выполнения в 1981 году, осуществления запланированных однократных пятилеток, решения XXVI съезда КПСС.

ности отдельных работников, их неумения. А порой и нежелания подняться на уровень партийного понимания современных задач и требований.

В ГРОДЕ и районе идет широкое изучение и обсуждение итогов подольского Пленума ЦК КПСС, определяющих пути и способы осуществления задач, выдвинутых в речи товарища Л. И. Брежнева. Материалы Пленума ЦК, сессии Верховного Совета СССР начали изучать во всех звеньях политического и экономического образований, из пропагандируют и разыгрывают трусливые средства массовой информации, пропагандисты, агитаторы.

Работники идеологического фронта должны дойти до каждого человека, добиться, чтобы государственные знания были понимаемы сущностью и значимостью выдвигнутых задач, наполнены воющим в концепциях деже в труде, в эмоциях, бережности, с любовью к своему коллектива.

У части людей проявляются потребительские пороки и жизни, отсутствие любви к работе, а больше всего — отсутствие моральных норм, нравственности, любви к производству, к народному труду.

Во главе трудовых коллективов стоят боеспособные партийные организации.

Первая после съезда отечественно-выборная кампания показала возросшую требовательность коммунистов города и района в осуществлении партийной политики, ее выполнение и перевыполнение планов и обязанностей. Коммунисты, анализируя причины отставаний, говорят о внутренних разрывах, упущенными и недостатках. Это яркое свидетельство стремления работать лучше, эффективнее. Критические замечания, высказанные на отчетно-выборных партнадежных собраниях, обобщены и вскоре будут обсуждены на бюро горкома партии.

При практическом осуществлении планов хозяйственного и культурного строительства обеспечивается в трудовых коллективах. Они располагают большими возможностями для воздействия на производство, и на воспитание людей. Во главе трудовых коллективов стоят боеспособные партийные организации.

Первая после съезда отечественно-выборная кампания показала возросшую требовательность коммунистов города и района в осуществлении партийной политики, ее выполнение и перевыполнение планов и обязанностей. Коммунисты, анализируя причины отставаний, говорят о внутренних разрывах, упущенными и недостатках. Это яркое свидетельство стремления работать лучше, эффективнее. Критические замечания, высказанные на отчетно-выборных партнадежных собраниях, обобщены и вскоре будут обсуждены на бюро горкома партии.

Испытанным средством улучшения дела, повышением дисциплины и ответственности кадров являются контроль и проверка исполнения. Центральный Комитет КПСС принял постановление ЦК «О дальнейшем совершенствовании контроля и проверки исполнения в свете решений XXVI съезда КПСС».

Надо добиться организационного слияния контролера с практической работой по выполнению директив партии и правительства. Следует отметить, что у нас есть не мало недостатков в этом деле. Слабо проводится наивысшая работа в партнадежах. Поступление в Центрагипроекта партии, Наглийного ЦИК, лично Л. Ильи Бре жнева. Позвольте выразить уверенность, что трудающиеся города и района следят для успешного выполнения в 1981 году, осуществления запланированных однократных пятилеток, решения XXVI съезда КПСС.

Благодаря организационному слиянию контролера и практической работы по выполнению директив партии и правительства. Следует отметить, что у нас есть не мало недостатков в этом деле. Слабо проводится наивысшая работа в партнадежах. Поступление в Центрагипроекта партии, Наглийного ЦИК, лично Л. Ильи Бре жнева. Позвольте выразить уверенность, что трудающиеся города и района следят для успешного выполнения в 1981 году, осуществления запланированных однократных пятилеток, решения XXVI съезда КПСС.

Благодаря организационному слиянию контролера и практической работы по выполнению директив партии и правительства. Следует отметить, что у нас есть не мало недостатков в этом деле. Слабо проводится наивысшая работа в партнадежах. Поступление в Центрагипроекта партии, Наглийного ЦИК, лично Л. Ильи Бре жнева. Позвольте выразить уверенность, что трудающиеся города и района следят для успешного выполнения в 1981 году, осуществления запланированных однократных пятилеток, решения XXVI съезда КПСС.

ЧИСТИКИ КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА

Опасный шаг

В Вашингтоне опубликован американо-израильский «меморандум» о взаимопонимании в области стратегического сотрудничества. Его подписали министр обороны США К. Уайтхер и министр обороны Израиля А. Шарон.

В соответствии с этим документом создается «координационный совет» двух стран, который проведет свою первую встречу в январе. По сообщению агентства Франс Пресс, совет будет заниматься планированием и подготовкой совместных военных материалов, размещением американского оружия на израильской территории, доставкой и т.д. Более того, Тель-Авив предстает израильским «аэроником» в случае военных операций США на Ближнем Востоке и свое неподобающее участие в этих акциях.

Таким образом, речь идет о еще одном шаге в оформлении военного пакта между этими двумя государствами. Столица отравленного милицаристского союза еще не была в истории американо-израильских отношений. Показательно, что этот пакт — первое введение в мирный процесс, который пытается рекламировать как «эры мира» и «противостояние на Ближнем Востоке». Ныне обещанный «мир» обесценивается наращиванием американского военного присутствия в регионе и ростом агрессивности Тель-Авива.

В совместном американо-израильском заявлении говорится, что достигнутые соглашения призваны «противостоять угрозам безопасности этому району со стороны Советского Союза» и что оно «не направлено против какого-либо государства или группы государств Ближнего Востока».

Никакими фальшивыми заявлениями не скрыть правды о том, что именно Израиль, опираясь на безграничную поддержку США, оккупирует чужие земли и нарушает законные права палестинцев, угрожает жизненным интересам арабов, их суперспециалистам, самому их существованию. Американо-израильский военный пакт значительно расширяет масштабы империалистического вмешательства в дела арабских государств.

Мирное будущее Ближнего Востока не может быть сковано усиленным конфронтацией и гонкой вооружений. Его возможна обеспечить лишь жесткими политическими поисками всеобщемилитаризующего спиралевидного урегулирования ближневосточного конфликта.

Ю. ГЛУХОВ
«Правда»

К 60-летию образования СССР



Социалистические обязательства коллектива треста Сургутгазстрой, посвященные юбилею страны

Возобновляется первый год одиннадцатой пятилетки. Трудящиеся педагогические предприятия нашей столицы — Москвы выступают с замечательной инициативой развернуть социалистическое соревнование под девизом: «Шестидесятилетие образования СССР — 60 ударных трудовых недель». Коллектив нашего треста горячо поддерживает патриотический почин москвичей и также стремится удвоенным трудом сблизиться с юбилеем родного государства. Сегодня мы принимаем повышенные обязательства по успешному завершению 1981 года, по сокращению рабочего времени для плодотворной работы в будущем.

Государственный план строительно-монтажных работ по генпланау выполнен к 18 декабря и включает в себя объекты с оценкой «отлично» и «хорошо».

ПОВЫШЕННЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА В ЧЕСТЬ ШЕСТИДЕСЯТИЛЕТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ СССР ПРИНЯЛИ ПОЧТИ ВСЕ УПРАВЛЕНИЯ, УЧАСТКИ И БРИГАДЫ ТРЕСТА.

Строительное управление № 14. План строительно-монтажных работ 1982 года выполняется к 20 декабря. Работать по принципу «Каждый второй — наставник». Бригада И. И. Романа. Довести выполнку облицовочных работ на одного человека в день до восьми квадратных метров, при норме пять. План юбилейного года завершить к 6 декабря.

Строительное управление № 15. План двух лет пятилетки завершить в шестицатилетии СССР по генплану на 105, собственными силами на 104 процентов.

Строительное управление № 50. Все объекты сдавать с оценками «отлично» и «хорошо». Развивать шефскую работу по воспитанию молодежи в школе № 10. Бороться за звание «Комсомольско-молодежный коллектива».

Тепличный комбинат. Вырастить и реализовать сверх плана 150 центнеров овощей. Снизить себестоимость продукции на 2,5 процента. Расширять выращивание цветов.

Бригада Х. Н. Балакова. План 1982 года завершить к 65-й годовщине Великого Октября. Досрочно выполнять другими коллективами.



В КОЛЛЕКТИВЕ цехового комбината имени Розы Люксембург «Красная Роза» ширится социалистическое соревнование за золотую всевремя славу юбилея — 60-летия со дня образования СССР. Такие комбинации решены сверх задания 1982 года: реализовать продукцию на 530 тысяч рублей, внедрить в производство в 1982 году 6 новых структур шелковых тканей. (ТАСС).

ТЕХНИЧЕСКИЕ НОВИНКИ

и устанавливается совместно с рабочим. Для труб позволяют разбочему цилинду извлекать и вставлять шток ремонтируемого гидроцилиндра. Использование осуществляется путем подключения отремонтированного гидроцилиндра к питанию другой стороны трубы

и распределителю. Экономический эффект 1,7 тысячи рублей.

Тобольскими рабочими наливаторами введен в эксплуатацию для транспортировки коленчатых валов из призматических втулок. На рычагах смонтированы левый и правый прижимы и тяга, в них оси прикреплены опора. Рычаг и тяга между собой соединены пружиной. Коленчатый вал шайкой поводится на опоре. Под действием тяжести пружины расщепляется

и коленчатый вал надежно зафиксирован между опорой и пружинами. Обеспечена техника безопасности. Улучшились условия труда.

Н. НАУМОВА

